

汇通财经APP讯4月5日周三333，544美元周二跌至两个月低点，又一波疲弱的经济数据令投资者走强'；押注美联储几乎完成了其紧缩周期，尽管人们认为其他央行也会加息。打击持续的高通货膨胀；美元和美债收益率下降提振金价，扩大涨幅，升破2000美元关键水平。

商品收盘：期货收涨0.01美元，报84.94美元/桶，美原油期货收涨0.29美元，每桶80.71美元。美国黄金期货收于2038.20美元，上涨1.9%。

美股收盘：道琼斯收盘下跌0.59%，报33403.04点；该指数收盘下跌0.58%，报4100.45点；纳斯达克综合指数收盘下跌0.52%，收于12126.33点。

展望周三

贵金属

金价周二扩大涨幅，升至2000美元关键水平上方。因为美元和美债的收益率下降了，而疲软的美国经济数据让人们'；尽管人们越来越担心石油驱动的通胀，但美国对放缓加息的押注更加大胆。

跟随黄金上涨趋势，白银跳涨3.8%，报24.91美元/盎司。铂金上涨3.3%，至1017.91美元，钯上涨0.3%，至1456.05美元。

高岭期货金属交易主管大卫梅格(David Meger)表示。"我们正处于对黄金非常有利的背景下，经济数据放缓，通胀压力持续高企。"

数据显示美国2月职位空缺降至近两年最低点，工厂订单也出现下滑后，美元跌幅进一步扩大。这也增加了黄金的吸引力，尤其是对持有其他货币的交易员而言。

在石油输出国组织意外减产，本周油价飙升，帮助传统上被视为首选通胀对冲工具的金价摆脱了通常的加息抑制价格上涨的压力。Heraeus的贵金属交易员Alexander Zumpfe说：从技术面来看，金价可能会在当前水平保持强势和稳定，甚至更高。2050美元关口可以作为重要阻力位。如果它坏了，价格可能会飙升至历史最高水平。

目前市场认为美联储5月加息25个基点的可能性约为43%，暂停加息的可能性约为57%。

原油

油价周二变化不大's交易。因为投资者已经权衡了石油输出国组织's；随着美国经济数据疲软，这些数据可能显示石油需求已经降温。

BOK金融交易部高级副总裁DennisKissler说。我们将需要看到需求保持和增长，以推动油价达到85-90美元。

继石油输出国组织及其包括俄在内的盟友组成的石油输出国组织宣布自5月至2023年底自愿减产166万桶/日后，市场震动。美国原油价格周一上涨逾6%。最新的承诺使石油输出国组织的总产量减少至每天366万桶，包括去年10月宣布的减少200万桶，相当于全球需求的3.7%左右。

石油输出国组织's；美国的减产行动导致许多分析师将布伦特原油价格预测在年底前上调至每桶100美元左右。高盛将今年年底布伦特油价预期上调至每桶95美元，并将2024年的预期上调至100美元。

美国3月制造业活动降至近三年最低，中国上月制造业活动疲软，引发对石油需求的担忧。

投资者还担心企业和消费者的成本增加，让人担心油价上涨会刺激世界经济的通货膨胀。，会导致更多的加息。数据显示美国劳动力市场降温后，股市也下跌。

市场观察人士一直在试图衡量美联储可能需要保持加息多久才能为通胀降温，以及美国经济是否有可能陷入衰退。

投资者现在认为美联储5月加息25个基点的可能性约为40%，暂停加息的可能性约为60%。

外汇

美元周二跌至两个月低点。又一波疲软的经济数据增强了投资者的信心。打赌美联储几乎已经完成了紧缩周期，尽管其他央行被认为会提高利率以对抗持续的高通胀。

升至10个月来最高，欧元触及2月以来最高。数据显示.2月份，美国职位空缺降至近两年来最低水平，工厂订单继续下降，表明加息可能即将结束，并打击美元。美国劳工部的职位空缺和劳动力流动调查报告显示衡量劳动力需求的职位空缺数2月减少63.2万个，2月最后一天为990万个，为2021年5月以来的最低水平。

瑞士联合银行(UBS)驻纽约外汇策略师VassiliSerebriakov表示：主要触发因素是JO

LTS数据，该数据表明劳动力市场开始放缓。所以我们看到美元走低，美债收益率也走低。问题是：在避险环境下，美元是受到收益率下降的伤害更大，还是受到较弱股票的提振更大？似乎收益率的影响更大。"

周二，通常反映利率预期的两年期美国国债收益率下跌12个基点，到3.86%。今年3月，两年期国债收益率暴跌近74个基点，为2008年1月全球金融危机以来的最大单月跌幅。

美国工厂订单也连续第二个月下降，继1月下降2.1%后，2月下降0.7%。午盘一度触及两个月低点101.45，尾盘跌0.4%至101.58。

华盛顿MonexUSA的交易总监JuanPerez说这周我们有很多数据要消化。这些数据要么表明美国经济有足够的弹性抵御美联储'美国连续加息的态度，或者说市场是否会得到喘息的机会，银行业危机叠加数据不佳，石油供应成本上升，所以你可能会看到明年之前降息的机会更大。"

周二利率期货市场预测，5月加息25个基点的概率约为50%，剩下的可能性是美联储暂停行动。周一加息25个基点的概率超过65%。他们现在还预计，美联储最早将于7月开始放松政策，年底前将指数利率降至4%左右。

英镑在突破重要阻力位后，触及1.2525美元，为2022年6月以来最高。英镑最新报1.2497美元，上涨0.7%。

欧元兑美元触及两个月高位1.0973美元。尾盘上涨0.4%，至1.0951美元，交易员认为欧洲央行将进一步加息。瑞士联合银行的Serebriakov说我们已经思考了一段时间。美元已经见顶，我们坚持这个观点。我们对下半年的预测是1.15美元。

澳洲联储在连续10次加息后，一如预期维持现金利率在3.6%不变。政策制定者说需要更多的时间来“评估迄今为止加息的影响和经济前景”。澳元在尾盘下跌0.6%，至0.6743美元。下跌0.6%，至131.635点。

市场亮点

英国央行对金融环境收紧保持警惕

英国央行首席经济学家皮埃尔(Pierre)周二在国际货币与银行研究中心表示，英国金融体系是灵活的，但英国央行成员'美国货币政策委员会仍持谨慎态度，准备应对紧缩的金融环境。他说，委员会需要警惕金融状况收紧的迹象，并准备好应对信贷市场的任何混乱对通胀前景的影响，以应对宏观经济的影响。

特朗普面临34项重罪指控，最高刑期可达136年

美国前总统特朗普当地时间4日下午抵达纽约曼哈顿下城的曼哈顿刑事法院，出庭接受传讯。据《纽约邮报》，CNN报道，特朗普出庭后，曼哈顿大陪审团对特朗普的起诉书也被公开。起诉书指控特朗普犯有34项伪造记录的重罪。《纽约邮报》报道称，这些重罪指控意味着特朗普可能面临最高136年的刑期。英国天空新闻报道称，根据纽约州的法律，上述罪名加在一起最高可判136年监禁，而如果特朗普在审判期间被判有罪，刑期几乎肯定会远低于136年。石油输出国组织减产，美国炼油商关注该地区的原油供应

石油输出国组织'美国削减原油产量的惊人之举将使拉美原油成为关注的焦点，因为它可能成为替代石油的来源。对于美国炼油商来说，这可能会成为一种竞争，因为他们正在为北美的夏季需求做准备。并希望其他方不要碰这些物资。行业咨询公司KplerAmericas首席石油分析师马特史密斯(MattSmith)表示，美国炼油商将努力将拉美和墨西哥湾的高硫原油送往美国，尤其是在中东对美国的原油供应持续减少的情况下。

交易员押注美联储5月不会加息，将在夏季开始降息

周二公布的数据显示，美国2月职位空缺降至近两年来最低水平后，市场预期美联储已经结束加息周期，可能在今年夏季开始降息。。交易员现在认为，与前一天相比，美联储在5月2日至3日的会议后不加息的可能性约为57'美国的预测约为43%。他们预测，现在加息25个基点的概率约为43%。市场还预计，美联储最早将于7月开始放松政策。根据利率期货的定价，美联储将在年底前将基准利率降至近4%。

普京：西方制裁将长期存在。当地时间4月4日，俄罗斯总统弗拉基米尔普京在图拉视察时表示，俄罗斯需要制定中长期转型计划。西方对俄罗斯的制裁将长期存在。因此，俄罗斯除了制定技术和产品的进口替代政策外，还需要制定中长期转型计划，以实现国家主权发展的战略目标。普京表示，制裁严重影响了俄罗斯的许多行业，但俄罗斯成功调动了人力物力。确保国民经济的可持续发展。为此，俄罗斯联邦已采取必要措施，用本国或友好国家生产的同类产品替代西方产品。

上海国际能源交易中心发布关于调整国际铜和低硫燃料油期货交易保证金比例和涨跌停板幅度的通知。

经研究，决定对交易保证金比例和涨跌停板幅度作如下调整，自2023年4月6日(星期四)收盘时起，国际铜期货合约交易保证金比例调整为9%，涨跌停板调整为7%；低硫燃料油期货合约保证金比例调整为12%，涨跌停板调整为10%。